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UVOD 

Motivacija 
Kultura ponasanja i vaspitavanja djece i obrazovanja i obavještenosti ima 

presudan uticaj na ostale grane kulture.Kad bi smo gore pomenuto njegovali i 

pravilno razvijali onda bi naša kultura procvijetala još više.  

U svijetu lažnih morala i isklišeiziranih "stranica" u kojima se promoviraju 

razne općeprihvaćene zablude i iluzije, prave vrijednosti gube smisao i 

svrhu.Vrijeme kada se potpisi književnih,pjesničkih i drugih veličina stavljaju na 

sve i svašta,naš zadatak ovom stranicom bio je da pokušamo izdvojimo ono što se 

nama čini ispravnim,zanimljivim i dostojnim da čita ostatak naše generacije. 

Ako ste željni kulture ugasite televizor,i izadjite u sve kulturne 

centre,muzeje,galerije,pozorista,procitajte knjigu to prvo da uradite. 

Tema projekta 
Tema je napraviti web stranicu stranicu  za predmet Web programiranja. 

Ideja je da se na stranici nalaze razni kulturni evergreen tekstovi, muzika i ostali 

sadržaj. 

Tim 
 Tim koji će se baviti izradom ove stranice sačinjavaju studenti Teorijske 

kompjuterske nauke na PMF u Sarajevu, Husejn Duranović i Amina 

Hadžifejzović. Ime tima je “PANDE”, a glavni moto tima simbolično želimo da 

poboljšamo svakodnevnicu našoj generaciji: Tu smo od početka svijeta, pardon, 

neta! 

Dizajn stranice 
 Stranica obiluje minimalizmom.Boje koje su korišćene su crna, siva, bijela i 

ružičaste. Upotrebljene su slike koje korisniku produbljuju osećaj pripadanja samoj 

priči koju čita. 
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STRANICA 

 

 

Ime sajta je kontrakultura, u zaglavlju se nalazi link koji preusmjerava na početak sajta i u gornjem 

desnom uglu imamo “iskačući” menu. Pozadinu stranice čini slika čijim se učitavanjem otvaraju  ‘vrata’ 

našeg kontrakulturnog svijeta. 

 

Imamo dugme koje nas prebacuje na sledeću  priču sa naslovne strane 
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Sadrzaj glavne stranice 

 

 

Nakon provedenih prvih nekoliko minuta na stranici,ono što se može primjetiti da se nalaze priče 

poznatih autora.Same priče su ustvari svojevrsni blog postovi i pritiskom na dugme se otvara cijela 

priča.Osim toga one nisu birane samo da popune prostor već  svaka od njih nosi određenu pouku i priču 

u kojoj se većina današnje  omladine može pronaći. 

Pozadina svakog posta ponovo je fotografija u simboličom crno-bijelom stilu i na neki je način povezana 

sa samom pričom. 
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 Klikom na dugme prikazuje se ostatak teksta preko cijele stranice. 
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Podnožje 

 

Dizajn podnožja je nešto drugačiji od ostatka stranice, ideja je da boja napravi kontrast i izdvoji se, a ne 

utopi u ostatak stranice. 

Odlučili smo da se u podnožju stranice nalazi mesto za kometar,kritiku ili želju čitaoca koji se potpisuje 

svojim imenom. 

Zatim imamo link ikone koje preusmeravaju ka društvenim mrežama. 

I na kraju, ali ne najmanje bitno, imamo potpis autora i datum. 

 

 Pritikom na ikonice preusmerava se čitalac na profile. 
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Menu 

 

Menu takođe odiše jednostavnošću, pozadina je ružičaste boje zbog kontrasta sa pričama i pokušajem 

da se izvoji sama kao cijelina. 
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Sadržaj 
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Glavni sadržaj stranice su blog postovi , priče poznatih autora sa ovih prostora. U pozadini se 

nalazi slika simbolično povezana sa temom priče .  

Trenutno se na stranici nalazi nekoliko nekoliko priča. Tj. ostavljeno je mjesta za napredak i 

poboljšavanje.Trenutno glavni cilj je bio da se napravi potpuno funkcionalna stranica dostupna 

nadogradnjama vremenom. 
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Sadržaj 2 
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Obzirom da je zamišljeno da naša stranica ne bude tipa društvenih mreža, ovo je deo u kojem mladi 

autori mogu da se okušaju i možda postanu deo tima Pande. 

 

Pretraga stranice se odvija sljedećim querijem 
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Galerija 

 

Osim priča na stranici se nalazi i galerija mladih neafirmisanih autora čije fotografije su same po sebi 

kultura i priča. 

  



PANDE [SVAKI DAN NOSI DOSADU, BUDI NAM ČLAN I UKRCAJ SE U POSADU] 

 

KONTRAKULTURA  Page 15 
 

 

Definicija neobjašnjivih pojmova 

 

Citat 

  

Pritiskom na dugme TOP preusemravamo se na vrh stranice 
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Block quote 
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LOGIN 

 

 

Stranicu smo povezali sa bazom podataka tako da administrator i oni koiji se prikluče timu mogu 

da imaju svoje naloge gdje iskazuju svoje želje, svoje omiljene eseje, prozu.. 
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Efekti 

Pahuljice 

 

Imamo efekat u vidu pahuljica 

 

 

Muzika 

Na stranici se nalaze lagane note koji bude nostalgiju i čine ugođaj još boljim. 
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Matrica 
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Tabela 
 

 

Tabela koja budi humanist u svma nama. 
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Zaključak 
 

Potrudili smo se da naša stranica ispuni sve tražene zahtjeve.Nakon pregledavanja može se 

primjetiti da je ostavljeno dosta prostora za unaprijeđenje stranice gdje bi se napravio poseban dio u 

kojem bi redovni citaoci mogli međusobno komentarisati,ostavljati svoja mišljenja. 

 

 

 

 

 

 

 


